

# 衡阳市癌症防治中心挂靠市中心医院成立

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 王旋) 6月16日上午,衡阳市癌症防治中心挂靠市中心医院成立。

据悉,省癌症防治中心将携手市州级中心,完善癌症防治体系建设,持续做好指南规范制定、人才培养、健康促进等重点工作,积极推动健康湖南癌症防治专项行动落实落地,实现2030年我省总体癌症五年生存率不低于46.6%,重点癌症早诊率达到55%以上并持续提高的目标任务,为三湘百姓的健康作出更大的贡献。

市卫健委相关负责人指出,癌症是世界各国面临的重大公共卫生问题,也

是影响人类健康和生命安全的重要疾病之一。我市依托市中心医院成立市癌症防治中心,彰显了市委市政府将癌症防治工作深入推动的坚强决心。市癌症防治中心要加强合作、加强宣教、规范工作,高质量推动癌症防治行动,为广大市民提供更加优质、便捷的癌症防治服务,不断提升群众健康水平。

市中心医院相关负责人表示,癌症防治关键在“早”。作为癌症防治中心首任主任,将切实担负起全市癌症防治工作的重大责任,为实现“早发现、早诊断、早治疗”的癌症防治目标,降低

癌症的发病率和死亡率积极作为,重点做好五项工作:一是推动建立全市各级肿瘤随访登记网点,提升基层医疗卫生机构对肿瘤早诊早治登记随访工作能力。二是指导和推动成立县级癌症防治中心,在全社会积极营造癌症筛查早诊早治的社会氛围和健康生态,在全社会形成良性的工作氛围。三是加强健康宣教和健康科普工作,提升癌症防治知晓率、筛查参与率。四是做好癌症高危人群管理,为癌症高危人群提供全周期、一体化的健康解决方案。五是对癌症高危人群实现分类筛查、分级救治和动态跟踪,推动癌症早筛查、早诊治,转化

群众健康观念、优化医疗服务质量,助力健康衡阳建设,为人民群众提供全方位的健康服务。

在学术讲座环节,湖南省癌症防治中心副主任颜仕鹏以《医防融合、齐抓共管,奋力推进全省癌症防治事业高质量发展》为题,全面解析了癌症防治的重点、难点、焦点问题;湖南省癌症防治中心肖海帆博士分享了《湖南省癌症筛查与早诊早治工作进展》;湖南省癌症防治中心李灿博士作《湖南省2022年肿瘤登记年报数据汇报》;衡阳市疾控中心邓靖怡与大家进行全市癌症防治工作经验交流。

市中心医院:

## “中国卫生人才培养项目护理管理子项目”启动

衡阳晚报讯 (通讯员 殷君发 蒋涛) 6月14日上午,随着市中心医院和威高管理学院签署合作协议,标志着中国卫生人才培养项目护理管理子项目院级培训在市中心医院正式启动。

国家卫生健康委人才交流服务中心医药研究中心相关负责人进行视频致辞,介绍了中国卫生人才培养项目护理管理子项目的背景和意义,希望大家通过院内培训班的课程学习学以致用,有效提升医院护理管理水平,推动护理能力和护理管理水平整体提升。

市中心医院相关负责人对国家卫生

健康委人才交流服务中心、威高管理学院给予的支持表示衷心的感谢。他表示,此次培训旨在提供护理管理者培训及交流的机会,全方位提升护理管理人员的职业素养,实现技术、科研、管理等方面的飞跃,更好地为患者提供全程、全面、专业的护理服务。

威高集团相关负责人对项目落户该院表示热烈的祝贺,表示将以实际行动践行护理工作者的使命,将不断加强集团自身建设,培养更多护理管理人才,提高医院护理管理水平,推动医疗卫生事业进步。

启动仪式后,威高管理学院副院长黄骥翰对全体学员进行授课,深入阐述项目绪论。据悉,中国卫生人才培养项目护理管理子项目是由国家卫健委人才交流服务中心设立、并与山东威高集团威高管理学院承担具体培训和管理的国家级培训项目。双方签约后,该项目团队将用18个月时间,在市中心医院开展18次教学培训工作,旨在进一步提高该院护理管理科学化水平及护理人才质量,提升护理管理人员专业化水平,适应现代医院和临床护理工作发展的需求,积极推动医院卓越护理高质量发展。

市中心医院:

## 全面推进清廉医院 培树点创建工作

衡阳晚报讯 (通讯员 来临) 6月14日下午,市中心医院召开清廉医院建设工作调度会,会议传达了市卫健委关于“清廉卫健”建设推进会精神,全面推进清廉医院培树点创建工作,持续加强医德医风和行风建设,安排部署下阶段清廉医院建设重点工作。

会议要求,一要提高站位,清醒认识全面建设清廉医院的紧迫性和重要性。各职能部门要切实担负责任,积极参与、上下联动,坚持“一盘棋”思想,不折不扣落实清廉医院建设的各项工作任务,高效稳妥做好清廉医院建设的培树点工作,加大媒体宣传力度,构建群众满意的清廉医疗环境。二要精准发力,持之以恒推进清廉医院建设。不断优化政治生态、权力运行、行业监管、医德医风、清廉氛围,坚持理论武装,靠党建筑牢清廉医院建设根基;坚持权力归笼,靠制度树牢清廉医院建设屏障;坚持高压整治,靠监管打牢清廉医院建设底线。三要履职尽责,建立长效监管机制。围绕治理红包回扣、医药耗材采购、财务管理、医保问题、高值耗材监管、重点岗位轮换等工作,查找廉政风险点,完善监管措施,营造党风清明、院风清净、行风清新、作风清朗的良好政治生态和发展环境,保障清廉医院建设行稳致远,为医院发展提供坚强的政治纪律保障。

会议传达了市卫健委2023年“清廉卫健”建设推进会精神,根据《2023年清廉卫健建设工作计划》通知要求,强调各职能部门负责人提高政治站位,切实增强全面建设清廉医院的紧迫感和使命感;坚持标本兼治,以清廉医院建设为契机,落实医疗机构工作人员廉洁从业九项准则,将治理医药购销领域的商业贿赂专项整治工作与开展医院医德医风、行业作风建设相结合;强化责任担当,确保清廉医院建设各项部署落实到位。

市中心医院:

## “一站式服务中心”正式启用

衡阳晚报讯 (通讯员 倪淑英) 为进一步提高医院服务效能,深化服务内涵,进一步提升患者就医体验,市中心医院成立“一站式服务中心”并于6月15日正式启用。

“一站式服务中心”设在该院门诊一楼大厅,将分散在各窗口的预约服务、医保咨询办理、特殊人群服务、便民服务、自助服务、清单打印、证明盖章等24项服务功能汇集一体,简化患者就医办事流程,让病人少跑路,为患者提供“简、便、快、优”的卓越服务,体现了“以患者为中心”的服务宗旨。

据悉,“一站式服务中心”是持续提升服务质效的又一创新举措。该院自开展卓越服务以来,以“不断提升患者满意度”为目标,勠力同心,努力打造患者满意、员工幸福、社会赞誉的卓越服务医院,以期为人民群众提供更高质量和更高水平的医疗服务。



一站式服务中心。